

险! 女子深夜落入江中

“一杆一圈”成野外水域“救命组合”

本报讯(记者 龚诚良 通讯员 邵雪平 金小路) 8月23日凌晨,衢州市公安局衢江分局接到群众报警,称衢江水域发生一起落水事件,一名不会游泳的女子意外落入江中,情况十分危急。

接警后,衢江分局及时将警情下派给属地派出所。随后,樟潭派出所民警立即携带装备出发。赶到现场后,民警长舒了一口气,因为落水女子已被热心群众营救上岸。

原来,事发当时和同伴在附近游玩的谢先生,正好看到了女子意外落入江中。他立即拨打110报警,同时寻找工具准备救援。

谢先生发现不远处的岸边放置着一根竹竿和一个救生圈,于是赶紧取下救生圈,下水救人。他的同伴则取来竹竿,待谢先生抓着落水女子游到岸边后,用竹竿合力将她成功拉上了岸。

因救援及时,女子只是呛了几口水,身体并无大碍。情绪稳定后,她连声向谢先生及其同伴还有民警表示感谢。

“多亏了这根竹竿和这个救生圈,不然我也不敢在深夜贸然下水救人。”谢先生表示。

入夏以来,受连续高温天气的影响,清凉的江边成了很多人避暑休闲的首选之地,但伴随而来的溺水等安全隐患也极大增加。

防溺水工作,是夏季治安打击整治“百日行动”的重要内容之一。为进一步提高群众的安全意识,衢江公安除了每日安排警力在辖区重点水域开展日常巡逻和宣传劝导工作,还增设了许多防溺水标识标牌,并积极开展“一杆一圈”设置工作,以备救援之需。

“设置‘一杆一圈’的地点,均为衢江区内存在安全隐患的野外水域,以及人流量较大的江边尤其是‘网红沙滩’等热门打卡点。我们还专门为‘一杆一圈’建立了日常管理制度。”衢江公安分局治安副大队长徐翔介绍。

截至目前,衢江警方已在辖区重点水域设置了100多处“一杆一圈”,每处一般放置一根竹竿和一个救生圈,重要地点会放置多根竹竿和多个救生圈。

同时,衢江公安还发放了2万多本防溺水宣传手册,安装了272处醒目的防溺水警示标志标牌,着力提高辖区群众的安全意识和自救意识,避免和减少意外事件的发生。

2022年衢州公租房放宽准入标准

即日起可申请

本报讯(通讯员 欣闻) 8月25日,市住房中心发布了《关于2022年度市本级新就业无房职工和稳定就业的外来务工人员申请公共租赁住房保障相关事项的通告》和《关于2022年度市本级城镇中等偏下及以下收入住房困难家庭申请公共租赁住房保障事项的通告》,符合条件的以下人员可申请衢州公共租赁住房保障。

一、市本级新就业无房职工和稳定就业的外来务工人员申请公共租赁住房保障

受理范围及对象:组织机构或工商注册地在府山街道、荷花街道、信安街道、白云街道、衢化街道、花园街道、双港街道的双水桥社区和锦绣社区范围内的企事业单位中有公共租赁住房保障需求的新就业无房职工或稳定就业的外来务工人员。

二、市本级城镇中等偏下及以下收入住房困难家庭申请公共租赁住房保障

受理范围及对象:府山街道、荷花街道、信安街道、白云街道、衢化街道、花园街道、双港街道的双水桥社区和锦绣社区范围内符合申请条件的城镇中等偏下及以下收入住房困难家庭。

城镇中等偏下及以下收入住房困难家庭包括城镇最低生活保障家庭、最低生活保障边缘家庭、分散供养的特困家庭等住房救助家庭,城镇低收入住房困难家庭及城镇中等偏下收入住房困难家庭。



扫码查看
受理方式及流程



8月23日,衢州一中教育集团衢州一中和求益中学的2022级高一新生为期7天的军训正式开始。由于近期天气炎热,为避免学生们在军训中中暑,学校特意安排学生们在白天进行心理、安全、急救等技能学习,晚上则进行军训。

记者 方洁瑶
通讯员 金晓婧 摄

衢州一家银行成功拦截17万元诈骗资金取现

本报讯(记者 毛瑜琼 通讯员 周超) “他们给你多少‘好处费’?”近日,泰隆银行衢州龙游支行的营业大厅,出现了这样一番询问。为什么银行工作人员会提及“好处费”这样的敏感词,事情还得从前几天说起。

8月18日中午,周某来到泰隆银行衢州龙游支行,要求取款17万元。银行工作人员在核实客户信息时,发现周某还未满20周岁。如此大额的取款操作,与其年龄不相符。通过查询该账户的流水信息,银行工作人员发现这17万元是在周某要求取款的前10分钟左右,通过不同账户分成多笔多次转入,这些疑点不得不让银行工作人员提高了警惕。于是银行工作人员便询问了周某取款的用途,以及是否知晓资金来源。而周某回答也非常谨慎,仅表示这个钱是用来帮别人还款的,汇款的人都认识。

凭借日常对各种账户风险排查的经验,银行工作人员继续询问道:“假如说这个是正常来源的资金,他们为什么要经过你的账户再取出呢?”面对如此直接的提问,周某有些不知所措。

银行工作人员立即将该情况上报给了当地公安,同时耐心地跟周某沟通,为民警出警争取充足的时间。10分钟左右,民警赶到现场,在简单了解情况后,将周某带至派出所进行详细询问,银行工作人员也对该账户内的17万元资金进行了止付操作。经了解,原来周某出借了自己的银行卡,而这17万元是诈骗分子诈骗所得资金。

在此,公安部门也向广大市民发出提醒,切勿为了蝇头小利将自己的银行卡、身份证等重要证件出售或出借他人,这些行为很可能涉及违法犯罪,使自己在不知不觉中成为犯罪分子的“帮凶”。



8月25日上午,衢州市公安局智造新城分局花园派出所联合消防、卫健、电力等部门,开展灾害事故救援行动应急演练,进一步提高联勤联动单位协同处置应急突发事件的能力。

通讯员 傅建国 摄

衢州市弘宝拍卖有限公司

9月7日车辆拍卖公告

受农行衢州分行委托,定于2022年9月7日(星期三)下午3时在衢州市县西街210号三楼拍卖:浙HH3899帕萨特轿车,起拍价18600元;浙H51137雅阁轿车,起拍价35900元,登记日期均为2011年1月,具体型号、排量、行驶公里等信息详见拍卖清单及机动车登记证,保证金5000元/辆。

车辆集中展示时间:9月5日至6日,

展示地点:衢江区东迹大道777号二手车市场内

自公告之日起即行咨询,保证金到账时间至2022年9月7日上午12时止,凭有效证件、保证金交款凭据到县西街210号三楼本公司办理报名手续。

咨询电话:3046222 13957009666



近日,柯城区府山街道食安办联合相关部门,对辖区校园周边食品安全进行检查,守护校园“舌尖上的安全”。

通讯员 邱桂花 摄